

ФАКС ПОРУКА

За:	Рударско Топионичарски Басен Бор д.о.о.	Од:	Агенција за приватизацију
н/р:	Г-дин Драган Алексић, Председник ОО Савеза синдиката РТБ Бор д.о.о. и јединствене синдикалне организације РТБ Бор	Број страна:	1
Факс:	030 – 423 252, 427 419	Датум:	26.3.2007.
Предмет:	Одговор на допис од 23.03.2007. године	Факс пошиљаоца:	011/ 30 20 816

Поштовани господине Алексићу,

Поступајући по Вашем захтеву од 23.03.2007. године, овим путем Вас обавештавамо да су се стекли сви Законски услови и услови предвиђени Уговорима, те Вас позивамо да преузмете по једну копију Уговора о преносу дозвола и Уговора о купопродаји имовине на српском и енглеском језику.

Уговоре можете преузети у просторијама Агенције за приватизацију сваког радног дана од 9 до 17 часова.

Како Вашим дописом тражите и нацрт купопродајног уговора, овим путем Вас подсећамо да сте као именовани представник репрезентативног синдиката у Тендерској комисији која прати спровођење тендера у поступку јединствене продаје основне имовине Рударско топионичарског басена Бор – група Рудници бабра Бор д.о.о. у реструктурирању, Бор, Рударско топионичарског басена Бор – група Рудник бабра Мајданпек д.о.о. у реструктурирању, Мајданпек и Рударско топионичарског басена Бор – група Топионица и рафинација бабра д.о.о.у реструктурирању, Бор и преноса припадајућих експлоатационих права, дана 01.12.2007.године преузели нацрте Уговора и комплетну тендерску документацију која садржи следећа документа:

- Упутство за понуђаче - Правила тендера
- Информативни меморандум субјекта приватизације
- Нацрт Уговора о купопродаји
- Нацрт Уговора о преносу дозвола
- Пословник о раду тендерске комисије

Такође Вас подсећамо да сте на седницама тендерске комисије добили целокупан материјал у поступку анализе и оцене понуда, а дана 22.12.2007.године Извештај саветника о оцени достављених понуда.

Уколико Вам је полазећи од горе наведеног, потребан још један примерак комплетне тендерске документације, ми смо спремни да Вам је поново уручимо.

Позивамо Вас да се унапред најавите како би се примопредаја целокупног материјала извршила у складу са Уговорима и Законом.

С поштовањем,

 Владимир Галић
директор

